

Он мне нравился. Его уверенность в себе притягивала меня физически. Хотелось быть его сучкой. Грязной, послушной шлюшкой, выполнять все его прихоти, подчиняться его воле. Когда он подошел ко мне и слегка по-приятельски коснулся плеча – я вздрогнула и отпрянула от него. Не от того, что мне было неприятно, совсем нет, скорее от страха выдать себя, боялась, что он поймет, насколько сильно я возбуждаюсь от его прикосновений. Он сделал вид, что ничего не заметил. Или, правда, не обратил внимания. Это хорошо. Не хочу, чтобы он знал о моих фантазиях, это испортит наши дружеские отношения, и я потеряю возможность с ним видеться. Он особенный мужчина, у него много разных женщин и я его явно не привлекаю как объект вожделения и страсти. Впереди был еще целый вечер, который мы проводили вместе в дружеской обстановке у меня дома. - Посмотрим кино, может быть? – улыбнулся он, глядя мне в глаза своими синими притягательными глазами. - Да, конечно, - сразу же согласилась я. – Выбери сам, я могу все смотреть, мне все интересно. - Ты такая послушная, - заметил он. Это прозвучало странно. У меня дыхание замерло в груди. Послушная? Как он догадался, что именно этого я хочу? Что хочу быть его маленькой послушной девочкой... Или мне снова показалось. Ух, не к добру это все. Он выбрал какой-то триллер. Не помню названия, мне это было совсем не важно. Главное – мы усядемся на диван, выключим свет и будем смотреть в экран. А я в это время буду вслушиваться в его дыхание, ощущать его запах, незаметно смотреть, как пульсирует венка на его широкой сексуальной шее. Внешне он совсем обычный. Если убрать его харизму, уверенность в себе, ласковую улыбку, насмешливый взгляд – обычный среднестатистический молодой человек. Ах да, нельзя исключать его атлетическое телосложение, широкую спину, сильные руки. Каждый раз, когда он протягивает свою руку ко мне что-то взять или отдать – в голове тут же возникала картинка, как он своей сильной рукой наматывает мои волосы на кулак, а второй рукой подтягивает мой зад к себе. Ммм, прикусываю губу, чтобы не застонать от нахлынувшей волны возбуждения. Эх, опять фантазии. - Эй, ты о чем думаешь? – тихо спросил он. – У тебя все хорошо, ты напряжена. - Нет, все в порядке, - поспешила я с ответом. - Задумалась о своем. - Ты странная. Сегодня ты особенно молчаливая и улыбаешься как-то загадочно. Мне хочется узнать, о чем ты думаешь. О да, милый! Как же я хочу, чтобы ты узнал, о чем я думаю! Точнее, о ком! И что этот кто-то делает со мной! Как же мне хочется, чтобы ты прочел мои мысли и взял меня, взял прямо на этом диване, чтобы одним движением руки засунул свои пальчики ко мне в трусики и почувствовал, какая я мокрая от желания! Но нет. Я же друг. Не более того. Не нужно портить отношения. - Ни о чем не думаю. Фильм смотрю, - улыбнулась я, отгоняя развратные мысли. - Хорошо, дорогая, как скажешь, - отшутился он. Прошло еще полчаса. Фильм оказался так себе или я не очень внимательно его смотрела, поэтому не понимала, о чем он. Захотелось пить. Соскочила с дивана, пошла на кухню. Пару глотков холодной воды освежили, мне захотелось остаться тут одной. Невыносимо устала от постоянного желания этого мужчины, я с ним все время напряжена, не могу думать ни о чем, кроме как о сексе с ним. Но возвращаться надо, а то как-то не гостеприимно оставлять гостя одного в комнате. Вошла в комнату, тихонько направилась к дивану. Когда села – не сразу поняла, что происходит. Каким-то образом я села прямо на него! Вскрикнула, попыталась отсесть, но у меня ничего не вышло. Одной рукой он

обхватил мои груди, вторую запустил между ног. Крепко прижал меня к себе. От неожиданности и нахлынувшего возбуждения я то ли пискнула что-то, то ли застонала. Я поняла, что теряю контроль над своим разумом и телом, и не понимаю, что происходит. В комнате было темно. Подсветки от экрана хватало только на то, чтобы видеть очертания наших тел. Его сильные руки ясно дали мне понять, что бежать некуда. Он ничего не говорил, лишь одновременно с нажимом и ласково сквозь трусики массировал рукой мою влажную промежность и под лифчиком мял мою грудь, теребил затвердевшие сосочки. Я облокотилась на него, закрыла глаза. Еле слышно постанывала, подчиняясь нахлынувшим чувствам. В глубине головы загорелась мысль, что происходит что-то неладное, что крайне важно сейчас же уйти, закончить действие пока оно не перешло во что-то серьезное. Попыталась встать, даже практически вышло. Он встал следом, схватил меня за руку и швырнул на диван. - Нет, милая. Ты никуда не пойдешь. Сейчас я буду делать с тобой все, что захочу, а ты будешь мне подчиняться, - ухмыльнулся он. – И знаешь, если ты будешь кричать или пытаться вырваться – это даже к лучшему, мне нравиться сопротивление. Я посмотрела на него снизу вверх лежа на диване. Он улыбался. Нахально так, уверенно. Снял футболку. Начал расстегивать ремень на джинсах. Мне стало страшно, но одновременно я хотела, чтобы он так обошелся со мной! Он спустил джинсы. Скинул на пол. На коленях подвинулся ко мне. - А теперь, милая, возьми мой член в свой маленький умелый ротик и сделай мне хорошо. Я послушно легла перед ним на живот, обхватила ладонью его массивный широкий большой член и коснулась кончиком языка его головки. Он вздрогнул и скомандовал: - Давай уже, оближи его! Я провела влажным языком вокруг головки. Лизнула. Потом еще. Ладонь аккуратно с давлением двигалась вверх-вниз по стволу его члена. Я начала обсасывать его головку со всех сторон, засовывая его член в рот настолько глубоко, чтобы он упирался в мое горло. Его член был таким нежным и приятным на вкус! Он обхватил мою голову руками и начал насаживать мой рот на свой член. Я давилась, но терпела, мне нравилось, что он трахает меня в рот как конченную шлюху! И тут он застонал. Чуть ослабив хватку, он кончил мне в рот. Его сперма была немного липкой, сладковатой на вкус, я с большим удовольствием ее проглотила. Отсела в сторону. Он теребил свой член. - Детка, твой ротик в крайне рабочем состоянии. Вижу – тебе понравилось, - грубо сказал он. – А теперь я хочу, чтобы ты повернулась ко мне задом. Хочу проверить все твои дырочки. Он похлопал меня по щеке и с силой развернул задом. Не ожидала, что мне понравится в реальности такое отношение. Но я подчинилась. Сейчас я была для него шлюхой, которая его ублажает и выполняет его прихоти. Он схватил меня за зад и придинул ближе к краю дивана. Одной рукой заставил выгнуться, нажимая на спину, второй хлопнул с силой по заднице. Я застонала. - Такая мягкая и сочная! – прокомментировал он. – Даже не знаю, куда я хочу тебя отыметь больше, в попку или в твою мокрую киску. А мне было все равно. Хоть анальный секс для меня был новым видом секса, но понимание, что его член будет меня трахать во все щели, заставляло меня дрожать всем телом от возбуждения. Долго ждать не пришлось. Крепко взяв меня за бедра, он начал медленно водить головкой между дырочкой в попку и в мою писечку. Я стонала, выгибалась и ждала. Ждала, что же он выберет. Я была настолько мокрой, что смазки явно хватило бы и на анальный секс. Он тоже это понял, когда слегка головкой провел по моей писе. Слегка проник вовнутрь. Высунул. А потом резко вошел! Я вскрикнула. Почувствовала, как его член уперся в матку. Было больно от резкости и приятно. Он меня не жалел. Насаживал так резко и сильно, что я начала кричать от боли и удовольствия. Он развернул меня боком, раздвинул ноги и

начал трахать сидя на мне и держа рукой одну мою ногу. Резко, сильно, толчками он доставлял мне такое блаженство! И ни капли жалости, лишь животный секс и удовлетворение своих потребностей. - Эй, ты еще не устала? – окликнул он меня. – Смори, я тебя еще в жопу не отодрал как следует. Он снова развернул меня задом. Я, запыхавшись, немного наклонилась вперед. Надо успеть подготовиться к проникновению в попу. Почувствовала его головку совсем рядом с моей дырочкой. Давление. Его член медленно проникал вовнутрь. Больно. Но я терпела. Я хотела этой боли. Хотела, чтобы он натянул мою жопу на свой член, чтобы он меня отодрал как последнюю блядь! Давление и боль усилились. Я начала стонать. Непроизвольно отодвигаться вперед от его члена. Но он обхватил меня руками и снова придинул к себе. - Куда поползла, девочка моя, - рассмеялся он. – Я только начал разрабатывать твой зад. Тебя еще ждет масса новых ощущений. Я попыталась расслабиться. Его твердый толстый член продолжал пробираться ко мне в попку. Глубже. Еще глубже. Господи, как же больно! Но надо терпеть. Раз он хочет меня оттрахать в попу, значит он трахнет меня в попку! И тут он резко поддался вперед, натягивая меня на член! Я закричала! Было очень больно. Он начал медленно трахать меня. Его ритм передался мне, я сама начала подмахивать своей попкой навстречу его члену. Ритм участился, и тут я услышала свой голос: - Оooo да, трахни меня жестко, отымей меня как хочешь! Он рассмеялся. Грубо перевернул на спину, согнул меня и начал трахать меня в попку уже в согнутом состоянии с силой проникая в меня сверху вниз. Это было незабываемое ощущение! В какой-то момент я поняла, что сейчас кончу. Застонала сильнее, ноги задрожали, сквозь легкую боль я почувствовала как волна удовольствия накатывает на меня от кончиков пальчиков на ногах до самой макушки. Это был самый первый мой оргазм, доставленный мне мужчиной! Он продолжал меня ебать в жопу, все также сильно и резко, насаживая свой член в меня по самые яйца. Резко проникнув в меня, он выгнулся. Еще пару движений, и я поняла, что он кончил в меня. Откинулся рядом на диван. - Теперь ты моя личная маленькая шлюшка. Я знаю, что ты этого хотела, - сказал он, погладив меня по волосам. – И теперь ты в моей власти, я буду с тобой делать все, что захочу.